

Ардатовский район: школа искусств претендует на президентский грант

Ардатовская детская школа искусств попала в список четырех музыкальных образовательных учреждений республики, которым в следующем году планируется выделить президентский грант в размере 5 млн руб. в рамках реализации национального проекта «Культура».

– Это просто фантастическая новость для нашей «музыкалки», – говорит директор учреждения Светлана Коробкова. – Многим инструментам, на которых играют наши ученики и оркестранты, уже больше 50 лет. Они до сих пор «дожили» только исключительно бережному отношению. В настоящее время в школе искусств совместно с отделением в Тургеневе учатся 295 юных музыкантов и танцоров. Зданию требуется капитальный ремонт и современное оборудование. Цена самого скромного концертного баяна – не меньше 400 тысяч рублей, а их требуется не один десяток. Также нам хочется приобрести интерактивные доски с проектором и ноутбуки, чтобы воспитанники могли получать современное музыкальное, хореографическое и художественное образование.

Напомним, что Президентом России Владимиром Путиным были объявлены 12 нацпроектов: «Демография», «Культура», «Здравоохранение», «Образование», «Жилье и городская среда», «Экология», «Безопасные и качественные автомобильные дороги», «Производительность труда и поддержка занятости», «Наука», «Цифровая экономика», «Малое и среднее предпринимательство и поддержка индивидуальной предпринимательской инициативы», «Международная кооперация и экспорт». Главная задача национальных проектов – реальные позитивные изменения в жизни каждого российского гражданина и каждой семьи.

Мордовия участвует в 56 федеральных проектах, которые являются частью национальных.